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COMMISSION DEPARTEMENTALE DES ARBITRES 

 
Procès-Verbal de la Réunion N° 1 du Lundi 10 Juillet 2023 

 
Présents : Mme S. Rigaud et MM. A. Rarib, J. Banderier, JY. Faron, G. Lambert, J. Lorenzo, C. Michel, JP 
Monneret, X. Monot, S. Perrin, JL. Petot et D. Vincent. 
Excusés : MM M. T. Baudot, M. Christmann, P. Girod, P. Janez, G. Martin, S. Mazzola, T. Monnet et V. 
Théry.  
Invités : Solenne et Stéphane ROUSSOT (Présents). 
 
Début de la séance à 18 h 40. 
 
Félicitations :  
Les Membres CDA tenaient à féliciter : 
  - Timothé Baudot pour sa promotion en R1 ; 
  - Tous les arbitres de Ligue qui se sont maintenus dans leur groupe respectif ; 
  - nos candidats R3 reçus à la pratique : Jimmy Faron, Arthur Venne et Romain Jupille ; 
  - nos candidats R3 reçus à la théorie : Maxime Lebaud, Romain Carre et Yann Schwab ; 
  - Mila Teixeira pour sa promotion en D3 Féminines ; 
  - les arbitres ayant officié sur les différentes Finales Départementales et sur les Trophées des 
Champions, ainsi que les délégués de la CDA qui ont participés à ces différentes rencontres ; 
  - Thomas Monnet pour sa réussite à la théorie de Délégué de la Fédération, il officiera sur les 
Compétions N2 et N1. 
 
Encouragement : 
Les Membres CDA tenaient à encourager Sylvain Mazzola qui connait malheureusement la 
rétrogradation en R1 après une saison sportive en N3. 
 
Prompt Rétablissement :  
Les Membres CDA souhaitent un prompt rétablissement à Michel Christmann et Jean Louis Petot suite 
à divers problèmes de santé, ainsi qu’à Solenne Roussot suite à son opération chirurgicale. 
 
Approbation du PV de CDA du 02/06/2023 : 
Les Membres CDA ont approuvé ce PV à l’unanimité. 
 
Courriers : 
Plusieurs courriers ont attiré l’attention des Membres CDA : 
- Courriel de M. Léo GUERRIN, arbitre du District du Loiret, qui nous demande l’autorisation pour que 
son dossier d’arbitre soit transféré dans le District du Jura afin de pouvoir arbitrer pour notre District 
suite à son déménagement dans le Jura, le 06/06/2023. La CDA valide cette demande et le Secrétariat 
du District du Jura a déjà envoyé un mail en date du 16/06/2023 au District du Loiret pour le transfert 
de son dossier d’arbitre ; 
- Courrier avec accusé de réception reçu de M. Cyrille CHAFFIOT qui souhaite démissionner de ses 
fonctions d’Arbitre pour le District du Jura, suite à diverses raisons personnelles et physiques. La CDA 
donne une suite favorable à sa demande. Un courrier sera envoyé à l’intéressé et à son club 
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d’appartenance ; 
- Courrier reçu de M. Mickaël LUCAS qui demande à être affecté au Groupe AA pour la future saison. 
Les Membres CDA donne une suite favorable à sa demande et ce dernier sera affecté au Groupe AA à 
compter de la Saison 2023 - 2024. 
 
Audition : 
Audition de Monsieur BOUGHDIRI Anis, suite à trois absences non excusées en tant qu’officiel  désigné 
par le District du Jura : 
Les Membres CDA ne peuvent que regretter l’absence non excusée de Mr BOUGHDIRI Anis lors de 
cette audition. 
Ce dernier sera convoqué lors de la prochaine CDA pour s’expliquer sur les faits reprochés et ne sera 
plus désigné par le District du Jura en tant qu’Officiel jusqu’à son audition. 
 
Validation du RI de la CDA du Jura : 
Lundi 3 Juillet 2023, certains Membres de la CDA se sont réunis pour participer à la révision du RI de la 
future saison. Didier Vincent présente aux Membres le nouveau RI pour la saison 2023-2024 émanant 
de cette réunion en mettant en avant les modifications qui ont été réalisées. 
Les Membres CDA valident à l’unanimité le RI présenté, il sera prochainement présenté au Comité 
Directeur pour validation. 
 
Affection des Arbitres Séniors pour la Saison 2023-2024 : 
Les Membres CDA ont procédé à l’affectation des Arbitres dans les différents Groupes pour la Saison 
2023-2024. 
Les affectations des Arbitres Séniors par Groupes seront présentées au prochain Comité Directeur. 
 
Formation Initiale en Arbitrage (FIA) : 
La prochaine FIA organisée par la CDA du Jura aura lieu le week-end des 7 et 8 Octobre 2023 et le 
Samedi 14 Octobre 2023, au Stade Municipal de Domblans. 
 
Formation Initial Arbitre de Club : 
Une formation initiale Arbitre de Club sera organisée par la CDA du Jura Samedi 7 Octobre 2023 
(journée entière), au Stade Municipale de Domblans. 
 
Composition de la CDA : 
Après réponse des différents Membres de la CDA suite à la sollicitation du Président de ladite 
Commission, la composition de la CDA reste identique à celle de la saison dernière. 
Une précision doit tout de même être apportée, elle concerne le Responsable des Désignations Séniors. 
Ce dernier ne poursuivra pas son activité de Désignateur si le District du Jura ne lui met pas à disposition 
un ordinateur portable pour réaliser ces missions. 
 
Stage de Rentrée des Arbitres du District du Jura : 
Le Stage de Rentrée des Arbitres de District aura lieu Samedi 16 Septembre 2023 de 8 h 30 à 17 h, à la 
base Nautique de Bellecin. 

Les Membres CDA tenaient à rappeler aux Arbitres du District du Jura que ce Stage de Rentrée est 
obligatoire pour tous, alors dès à présent réservez cette date dans vos agendas.  
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BMF : 
Gwenaël MARTIN nous a fait un point par mail des BMF à observer, ils sont aux nombres de 5 pour la 
Saison 2023-2024 : BISTER Adrien (JSF) / EL AJI Wijdane (Arcade Foot) / GERMAIN Tanguy (JSF) / 
HUGON Alexis (RCL) / POCHAT COTTILLOUX Magali (RCL). 
 
Absences du mois : 
Absences relevées : le club a 10 jours suite à la parution du PV pour faire appel (uniquement par écrit). 

18 Juin 2023 
MZAITI Abdelaziz (JDF) : Trophée des Champions D1 à Champagnole - (1ère absence - 35 € + 2 matchs 
de suspension) ; 

Absences confirmées suite au PV de la réunion de CDA du 13-03-2023 et du 24-04-2023 : 

7 Mai 2023 
ARACHE Moustapha (AS Choisey) : Brenne Orain Passenans - Moissey 1 (D3 Groupe C) - (1ère absence 
- 35 € + 2 matchs de suspension) ; 

14 Mai 2023 
BOUGHDIRI Anis (PS Dole Crissey) : Angillon Ney 2 – Foncine Fort du Plasne 1 (D3 Groupe A) - (3ème 
absence - 105 € + 2 matchs de suspension + convocation prochaine CDA). 
 
Informations diverses : 
  - Le Stage des Observateurs est prévu Vendredi 25 Août 2023 à 19 h au Siège du District du Jura ; 

  - La Réunion de préparation du Stage de Rentrée des Arbitres du District du Jura aura lieu Vendredi 

25 Août 2023 à 18 h au Siège du District du Jura ; 

  - Le Stage des Jeunes Arbitres de District (JAD) aura lieu  Samedi 21 Octobre 2023 (journée entière) à 

Champagnole. 

 
Tour de table et questions diverses :  
RAS. 

 
Prochaine CDA :  

CDA Plénière : Lundi 4 Septembre 2023 à 18 h 30. 
 

Séance levée à 20 h 50. 
 

Sylvain PERRIN,                                                                         Didier VINCENT 
                Secrétaire CDA                                                                            Président CDA 
 


